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Der anvendes en scoringsalgoritme, som er baseret pa "One best answer"”

Dette betyder folgende:

Der er altid netop ét svar som er mere rigtigt end de andre
Studerende kan kun vaelge ét svar per spergsmal

Hvert rigtigt svar giver 1 point

Hvert forkert svar giver 0 point {der benyttes IKKE negative point)

The following approach to scoring responses is implemented and is based on "One best
answer"

There is always only one correct answer - a response that is more correct than the rest
Students are only able to select one answer per question

Every correct answer corresponds to 1 point

Every incorrect answer corresponds to 0 points (incorrect answers do not result in subtraction
of points)



Lad matricerne A og B vaere givet ved:

2 1 3 1 0 0
A=11 3 0 og B=10 2 O
0 7 -2 0 0 3

Hvilket af nedenstdende tal angiver determinanten af A - B ?

Veelg en svarmulighed

O det(A-B) = —21
O det(A-B) =21
O det(A-B)=0
O det(A-B) — —42

M det(A -B) =42

Ak @ B)= LAA) LA (E)

9. ( 3-(’3)'7—-0) - |- ( (-D-2) *-7"53
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Lad A = vaere en invertibel matrix, og lad b = 4 vaere
0 2 12

en sgjlevektor.
Hvilken sajlevektor x € R? er en lgsning til ligningen Ax = b?

Veelg en svarmulighed

gx: :160]
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© x- ;160]
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Givet andengradspolynomiet:
p(z) =322 —62+6 , 2€C

Hvilket af nedenstaende svarmuligheder angiver polynomiets diskriminant
d og en af polynomiets redder 7?

Veelg en svarmulighed

O d=-6i,r=1-1
O d=6i,r=1+1
O d=0,r=1+1

O d=-36,r=1-1

g\d:—36,r:1—z‘
d=(6)-436 = ¢ (6-12)=">¢
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Betragt den reelle differentialligning:
f{t) = %f(t) 4+t hvort > 0.

Hvilket af nedenstadende udtryk er en partikulzer lagsning til
differentialligningen?

Veelg en svarmulighed

O ft)=t2+cet,t>0,ceR
O ft)=cet+1,t>0,ceR
O f)=-1,t>0

g\f(t)=t2, t>0

O fity=t{#2+t),t>0
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Betragt den reelle andenordens differentialligning:
F(t) — 67(8) +9f(t) = 0

Hvilket af nedenstaende udtryk er IKKE en lgsning til differentialligningen?

Vaelg en svarmulighed

O f)=e¥(t—1),teR
O f)=0,teR
O fly=te¥ ,tcR
F(£) = cos(3t) + sin(3t) , t e R

QO f(t)=4e" ,tecR
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Lad matricen A vaere givet ved:

I hvilket af nedenstaende udtryk er vi og va egenvektorer for matricen

A?

Veelg en svarmulighed

O [0 [ —4
vi—=|1] ogvy=1] 2

| 0 | 2
O 1
A\ og vy = |1
0] | 1
O 1 2]
vi= | 0 | ogve—= |1
. O 1]
K8 g
vi=|0]| og vy — 1
L0 ] |
O [0 [ 2 7
vi=|0]| og v = 1
1 -
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Lad A € R**3 vaere en matrix.
Lad Ls : R® — R3 vaere en lineaer afbildning givet ved: L (v) = Av.

Det oplyses at L 5 har egenveerdierne: Ay =1, Ay = —1, A3 = 2
med tilhgrende egenrum:

0 1 —1
E) =spane(|1|), Ex, = spanz(|0|), Ex = spang(| 0 |)
0 1 1

Angiv hvilken af felgende matricer der er matricen A

V <5 boond V“L&w

Veelg en svarmulighed \ 0 0 q
O (1 0 0} L 0 -\10
A=10 10
(0 1 1 ¢ 07 A
O [+ 40
A=|o o 1 L’g
% 3 0 ﬁ_ "j. €
O —0 —% %- [J‘
A-|1 0o o - 0\1 . [—L(I ! ’I
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O 0 2 3] ~ _
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